



《无名之辈2》开机 原班人马重聚续写小人物故事

本报讯 近日,由饶晓志编剧并执导、梁琳监制的电影《无名之辈2》发布“做大做强”版动态海报并宣布开机,现正在拍摄中。海报以霓虹灯牌为主体视觉,众多反差元素巧妙融合,大拇指手枪荒诞感十足,让人眼前一亮,似乎暗示不少关于电影的信息。除导演饶晓志外,影片阵容将有原班人马回归,也有全新演员惊喜加盟,不仅唤醒了许多观众关于前作的感动回忆,也让人对续作将会继续围绕一小人物展开怎样的故事充满好奇与期待。

《无名之辈2》延续前作“做大做强,再创辉煌”的经典口号,动态海报闪烁的霓虹灯牌则蕴含了不少关于新片的关键信息,极具解读空间:背景的地球,预示新作将会具备全球视野,走进不同的国家和地区;富有中国特色的青龙图腾与龙爪中的摄像机,代表了不同文化之间的观察与记录、交流与碰撞;“Made in Yiwu”的标志,似乎暗示了新故事与义乌这座全球闻名的国际贸易城市之间的紧密联系,这一次小人物站在了“宇宙中心”。小城市与大城市

多种风格、符号的视觉元素巧妙结合,相得益彰,进一步凸显出影片荒诞的气质。

《无名之辈》聚焦每一个活生生的小人物及其所面临的困境,凭借生动的角色塑造和真实的现实主义写作,给许多观众留下深刻的印象。新作《无名之辈2》仍会延续小人物的视角与现实主义的创作风格,“做大做强”版动态海报上点亮的大拇指,也寓意着为每一个努力生活的“无名之辈”点赞。

(影子)

《穿过月亮的旅行》发布 新预告海报



本报讯 由李蔚然编剧并执导,张家鲁监制,张宇担任总制片人,张子枫、胡先煦领衔主演的电影《穿过月亮的旅行》近日发布“见面吧”版预告和“相爱吧”版海报。影片讲述了林秀珊(张子枫饰)和王锐(胡先煦饰)这对异地打工的小夫妻,在突如其来假期期中,想要给对方制造惊喜的甜蜜爱情故事,该片将于5月1日全国上映。

“相爱吧”版海报中,夫妻俩面带笑容地抵着对方的额头,王锐为秀珊吹响手中的口琴,他们之间不需多余的言语,一个表情就足以表达甜蜜的情感。相见和分离是每对异地情侣

必须历经的考验,想念和奔赴则是他们纯美爱情最好的证明。作为一部真人爱情电影,《穿过月亮的旅行》让观众领略在那个车马很慢的年代,爱情不会被距离打败,即使相隔千里,相爱能赢万难。它不仅是林秀珊和王锐之间的故事,也是那个年代无数异地情侣的缩影,同时也投射出当下时代下许多异地情侣用心经营情感,以爱战胜距离的决心与坚守。影片定档后无数异地情侣晒出自己的爱情经历称:“秀珊和王锐的爱情故事很真实,很想去看这份令人心动的爱情。”

(赵丽)

金像奖获奖影片《年少日记》定档4月19日

本报讯 由香港导演尔冬升监制,卓亦谦编剧、执导的电影《年少日记》近日宣布将于4月19日全国上映,同时发布“我不重要”版定档预告及定档海报。影片聚焦原生家庭内部创伤,以一本日记连接两段时空,揭开传统家庭教育的罪与罚。该片凭借引人深思的家庭议题和细腻克制的情感表达,在第42届香港电影金像奖中包揽了12项大奖提名。

《年少日记》讲述了在中学任职的郑Sir(卢镇业饰)意外发现一封没署名的遗书,他必须跟时间赛跑,找出企图轻生的学生,阻止悲剧发生。在寻找遗书主人的过程中,郑Sir亲手揭开了自己尘封已久的那段充斥着暴力与痛苦的童年回忆。

电影探讨了青少年心理问题的家庭病根,将家庭内部的隐形食物链赤裸地呈现在观众面前。精英父亲对妻子的极端掌控欲,对孩子奉行的“棍棒教育”,都将本该温馨和睦的家变成了压抑恐怖的精神刑场。

在“我不重要”版定档海报中,身穿校服的小男孩面露绝望,目光无神地看向下方,仿佛肩负着无穷的压力,失去了生活的希望。深红色的背景和小男孩面如死灰的面庞使得海报视觉冲击力极强,刺痛感“拉满”。

影片此前在已上映国家及地区均赢得不俗口碑。有观众表示,“电影像一封集体遗书,是青少年心理问题与家庭创伤最成功的一次提炼。而观影的我们好像是这本日记



的读者,又好像是这本日记的作者,更可能是这本日记的无视者。”

《年少日记》由尔冬升监制,卓

亦谦执导并编剧,卢镇业、郑中基、陈汉娜、韦罗莎、黄梓乐等领衔主演。

(赵丽)

《太阳星辰》入围法国戛纳电视节 第8届MIPDRAMA展映

本报讯 由腾讯视频、海棠果影业(香港)出品,实力演员陈伟霆及刘雅瑟领衔主演的18集警匪悬疑剧《太阳星辰》(See Her Again)获得海外电视节垂青,冲向国际,入围法国戛纳第八届MIPDrama展映,是本届唯一一部入围的亚洲剧集。

每年法国戛纳春季电视节(MIPTV)皆为全球剧集创作的重点影视节,精品好剧云集,今年大会专业评审团于全球挑选了十部最新电视剧,而《太阳星辰》作为2024年唯一一部亚洲剧集入围MIPDrama展映。消息一出格外瞩目,虽然该剧目前还处于制作后期阶段,单凭片段就能被国际电视节看中,足见剧集品质。

《太阳星辰》以一位香港警察跨越二十五年追查连环杀人罪案故事为核心,贯穿冲突迭起的跨时空亲情、友情、爱情戏,情理法和人性选择连环碰撞,表现一个警察在不平凡奇遇中对自己身份的追寻,坚持找寻真相与亲情、彰显法律与正义的故事。

该剧在今年香港国际影视展时展示了令人惊喜的主演主创班底。除了陈伟霆及刘雅瑟两位领衔主演之外,同时也有冯德伦作为特别主



演、谢君豪及周励淇特邀演出,聚集了多位金像奖、金马奖得主。其幕后班底也是有多部品质作品的实力团队,由拍摄过电视剧《东方华尔街》的黄河强担任导演,编剧由电影《怒火·重案》唐耀良担任,电影《湄公河行动》的编剧朱镜祺和刘小群负责剧本顾问。

(赵丽)

《九龙城寨之围城》发布国际版预告

本报讯 近日,由郑保瑞执导,古天乐、林峯、刘俊谦、伍允龙、胡子彤、张文杰领衔主演,任贤齐、黄德斌主演,洪金宝友情主演的动作电影《九龙城寨之围城》发布国际版预告及海报。

国际版预告中,镜头跟随陈洛军忙碌于生计的背影,逐步揭开罪恶之城九龙城寨隐藏在一片安居祥和之下的黑暗血腥面。“城寨不许你乱

来,再闹事,命都没了”,一句铿锵有力的台词将生死禁地的凶狠险恶极尽展现,黑恶势力对立争锋,拳拳到肉刀影重重,一场场惊心动魄的殊死较量就此展开。生猛凶狠的高燃打斗,令人为之屏息的刺激氛围,让人大呼过瘾的同时也更令人期待发生在城寨之中,古惑仔叱咤江湖的风云往事,究竟谁能笑到最后,重塑无主之地新秩序?随着预告一同释

出的国际版海报更是将九龙城寨黑暗凌厉、混沌不堪的神秘氛围烘托到极致,错综密布、“野蛮生长”的“蝼蚁巢”在黑暗之中若隐若现,一束光亮从缝隙中渗透洒落在年轻人坚毅厚实的身躯上,坚定向前的步伐无不彰显出整顿混沌之地、“打出新秩序!”的勇气与决心

该片将于5月1日上映。

(影子)

《没有一顿火锅解决不了的事》20城超前点映开启

本报讯 由丁晟执导,杨冪、于谦、田雨、余皑磊、李九霄领衔主演的悬疑喜剧《没有一顿火锅解决不了的事》将于5月1日全国正式上映,作为五一档最受瞩目的影片之一,电影每一步动作都备受瞩目。此前,该片开启了在南昌、柳州开启超前尝鲜观影活动,口碑表现亮眼。近日片方再接再厉继续“点亮中国火锅地图”之旅,正式宣布将于4月13、14日两日14:00-17:00,在全国20城举行200多场

超前点映,与多个城市的观众零距离互动,正式开启一场飘香四溢的全国“火锅”团聚盛会。

《没有一顿火锅解决不了的事》讲述了一个一个计中有计、局中有局、人算不如天算的故事:四个互不相识的人在戏院后台库房分赃,竟意外牵扯进一桩命案,一顿热辣滚烫的火锅翻滚着层出不穷的悬疑,贪婪和欺瞒引发连环逆转。终于,四人特殊身份渐渐浮出水面,神秘

的真相也呼之欲出……

该片集民俗文化、传统美食、人间百味于一身,堪称一部悬念迭起、反转高能、惊喜不断的开胃电影,而火锅正是电影中的重要元素。因此片方也十分应景的开启“点亮中国火锅地图”之行活动,不但要让全国观众享受到五一档佳作提前尝鲜的爽快感,更要挖掘各地宝藏特色火锅寻找“火锅搭子”。

(影子)



《又是充满希望的一天》演绎“最真的事”



本报讯 由刘泰风执导,宋宁峰、张歆艺领衔主演,郭柯宇特别出演,孙之鸿、金珈、刘奕铁、刘亦然主演的电影《又是充满希望的一天》近日发布“特真实”版主题预告。

影片讲述了在外卖平台任职高管的中年男人危力(宋宁峰饰),不慎撞到了自己公司的外卖员,妻子沈均怡(张歆艺饰)也无奈被牵扯其中,在面对这场社会纠纷的同时,工作变故、婚姻危机、家庭难题等接踵而来,他们又将如何应对这场突如其来的危机?

当车祸、裁员、失业、倒霉的事情

都赶到一起怎么办?影片近日发布的主题预告中,人到中年的危力遭遇“断崖裁员”,各种找工作才发现处处裁员,根本没有合适的就业机会。从危力身上,大家切实直观地看到了大厂员工甚至普通的打工人的因大龄被公司“优化”,这是当代社会职场中普遍存在的现状。

作为一部聚焦中国当下社会话题的电影,《又是充满希望的一天》通过危力的一系列悲剧反映了夫妻婚姻、家庭关系、个人成长等种种困境,更是将个人命运结合当下的失业、裁员等社会命题,揭秘平台与算法规则

外卖员送餐路线和时间的潜规则,揭露隐藏在大众公司“结构性裁员”背后不能说的秘密。用最真实的手法讲述最现实的社会故事。或许每个人都经历过一地鸡毛的生活,在这个社会上面临着不同的困境与危机,但大家也都在挣扎寻找出路,在迷茫中寻找“希望”。

《又是充满希望的一天》由东方天明(北京)、保利影业、天画画天(北京)影业、北京乐享华悦、玖十古(青岛)、大橙树(北京)出品。

(杜思梦)

《中国车手周冠宇》发布 “突出重围”版预告

本报讯 华语职业赛车手纪实电影《中国车手周冠宇》近日发布“突出重围”版预告,尽显中国第一位F1车手周冠宇在赛场上无惧挑战、全力拼搏的风采。

作为中国第一位F1车手,周冠宇不仅仅是在追寻自己的梦想,他身上更是肩负着中国车迷对他的期待。《中国车手周冠宇》全新发布的“突出重围”版预告中,周冠宇驾驶着赛车,极速行驶在F1赛场中。随着五盏发车灯同时熄灭,各车队赛车好似离弦之箭般飞出起点,引擎声音震耳欲聋响彻赛场。电光石火间,周冠宇的赛车被其他车辆干扰碰撞,随后赛车不断翻滚滑出赛道。即便遭遇了严重事故,周冠宇依然不改追梦的决心,迅速回归赛场,迎来新的挑战与突破。

片中,除了向观众展示了更多此次事故的细节,也记录下了周冠宇不

为人知的一面,当比赛发生重大事故后,他很高兴自己没有受伤,因为这样就可以快速回到赛场准备之后的比赛,表现出远超同龄人的沉着和冷静。同时电影也向大家展示了一名热爱赛车的少年是如何成长为全世界顶级赛车手,在F1舞台上全力拼搏为国争光。周冠宇对梦想的执着和不断超越自我的精神也正是中国新生代力量的真实写照,他们在向全世界展现中国速度、文化与体育精神。时隔五年之久,F1中国大奖赛重新回归,周冠宇将是第一位在中国本土出战的F1车手,他将创造新的历史,为心中的梦想继续全力拼搏。《中国车手周冠宇》用真实客观的镜头,记录了中国第一位F1车手的成长历程,观众将在影院目睹世界顶级方程式赛车极速比拼、惊险刺激的超车画面。

(赵丽)

